ZESTAW 1

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

System posiada transmitancję 
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. Znaleźć jego reakcję y(t) na wymuszenia:

a) u(t)=1(t)

b) 
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c) 
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w każdym przypadku przyjąć zerowe warunki początkowe.

ZADANIE B

Na system o transmitancji ja k zadaniu A podano sygnał 
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. Znaleźć składową ustaloną odpowiedzi dla 
[image: image5.wmf]w


Równego 10.

ZADANIE C

Dla systemu o transmitancji jak zadaniu A narysować logarytmiczną charakterystykę amplitudową.

ZADANIE D

Korzystając z definicji wyliczyć transformatę Laplace’a funkcji 
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ZADANIE E

Rozwiązać następujące równania różniczkowe:

1. 
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2. Rozwiązać równanie różniczkowe 
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ZADANIE F

Zbadać stabilność systemu otwartego i zamkniętego o transmitancji 
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ZADANIE G

Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest 
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ZESTAW 2

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

System posiada transmitancję 
[image: image14.wmf])
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. Znaleźć jego reakcję na wymuszenia 
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.przyjąć warunki początkowe takie, że zarówno wyjście y(t) jak i odpowiednia liczba kolejnych jego pochodnych wyższego rzędu są w chwili t = 0 równe 1.

ZADANIE B

Na system o transmitancji ja k zadaniu A podano sygnał 
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. Znaleźć składową ustaloną odpowiedzi dla 
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ZADANIE C

Dla systemu o transmitancji 
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 narysować logarytmiczną charakterystykę amplitudową.

ZADANIE D

Korzystając z definicji wyliczyć transformatę Laplace’a funkcji 
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ZADANIE E

Rozwiązać następujące równania różniczkowe:

1. 
[image: image20.wmf])
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2. 
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ZADANIE F

Zbadać stabilność systemu otwartego i zamkniętego o transmitancji 
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ZADANIE G

Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest 
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ZESTAW 3

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

System opisany jest równaniem różniczkowym 
[image: image26.wmf])
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. Podać jego transmitancję operatorową, transmitancję widmową, odpowiedź impulsową.

ZADANIE B

Odpowiedzią impulsowa systemu jest 
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ZADANIE C

Zbadać stabilność systemu ciągłego otwartego i zamkniętego o transmitancji:


[image: image28.wmf])

5

(

)

3

(

)

1

(

1

5

3

2

+

+

+

-

s

s

s

s

.

ZADANIE D

Czy stabilny jest system, którego odpowiedzią impulsową jest

1. 
[image: image29.wmf]t

t

e

e

2

4

5

-

-

-


2. 
[image: image30.wmf]t

e

t

2

3

sin

-

-


ZADANIE E

Narysować przybliżoną, logarytmiczną charakterystykę amplitudową systemu o transmitancji 
[image: image31.wmf])

100

)(

1

(

10

)

(

+

+

+

=

s

s

s

s

K


ZADANIE F

Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsowa jest
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ZADANIE G

Podać odpowiedź  impulsową systemu o transmitancji 
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ZESTAW 4

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

System ma transmitancję 
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Podać jego:

1. równanie różniczkowe

2. wielomian charakterystyczny

3. równanie charakterystyczne

ZADANIE B

Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest
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ZADANIE C

Podać wzmocnienie w stanie ustalonym systemu o transmitancji:
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ZADANIE D

Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest
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ZADANIE E

Czy system o transmitancji 
[image: image38.wmf])
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 jest inercyjny drugiego rzędu? Zbadać jego stabilność.

ZADANIE F

Czy stabilny jest system, którego odpowiedzią skokową jest
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ZADANIE G

Podać wzmocnienie w stanie ustalonym systemem  o transmitancji
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3

)(

1

(

6

+

+

+

s

s

s


ZESTAW 5

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

System posiada transmitancję 
[image: image41.wmf])

4

)(

1

(

3

)

(

+

+

=

s

s

s

K

.

Podać:

a) odpowiedź impulsową,

b) odpowiedź skokową,

c) wzmocnienie w stanie ustalonym,

d) wielomian charakterystyczny,

e) równanie charakterystyczne,

f) odpowiedź 
[image: image42.wmf])
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g) składową ustaloną odpowiedzi na wymuszenie 
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ZADANIE B

Podać transmitancje oraz odpowiedzi impulsowe następujących czlonów:

a) proporcjonalnego,

b) inercyjnego 1-go rzędu,

c) inercyjnego 2-go rzędu,

d) całkującego z inercją,

e) różniczkującego z inercją,

f) opóźniającego o 
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ZADANIE C

Odpowiedzią skokową systemu jest 
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ZADANIE D

Podać wzmocnienie w stanie ustalonym systemu o transmitancji:
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ZADANIE E

Stosując przekształcenie Laplace’a rozwiązać następujące równanie różniczkowe
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ZADANIE F

Metodą rozkładu na ułamki proste wyznaczyć oryginały  następujących transformat:
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ZADANIE G

Znaleźć 
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ZESTAW 6

Projekt: PODSTAWY AUTOMATYKI
Termin zaliczeń: 2-3 czerwca 2004


Imię i nazwisko

ZADANIE A

Korzystając z definicji wyliczyć transformaty Laplace’a funkcji
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ZADANIE B

Stosując przekształcenie Laplace’a rozwiązać
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ZADANIE C

Dla systemów o transmitancjach
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Znaleźć odpowiedź impulsową i odpowiedź skokową.

ZADANIE D

Dla systemu o transmitancji 
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 obliczyć współczynnik wzmocnienia w stanie ustalonym

ZADANIE E

Czy stabilny jest system, którego odpowiedzią impulsową jest 
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ZADANIE F

Czy stabilny jest system dyskretny o transmitancji:
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ZADANIE G

Podać odpowiedź  impulsową systemu o transmitancji 
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